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1 On a scale of 1 to 4, how well does
the curriculum align with the
institutional mission and vision as

outlined in the SSR?

6%

BINOT AT ALL ALIGNED
M SLIGHTLY ALIGNED

[ MODERATELY ALIGNED
B FULLY ALIGNED

11%

COMMENT-1: The Survey Data on ‘curriculum aligns with the institutional mission and vision
as outlined in the SSR” reveals that 39% respondents opine it is fully aligned
while 44% respondents opine it is moderately aligned.

2 How frequently is stakeholder
feedback (e.g., students, employers)
incorporated into curriculum
revisions?

M NEVER

B OCCATIONALLY
I FREQUENTLY
B ALWAYS

COMMENT-2: The Survey Data on ‘stakeholder feedback (e.g., students, employers)
incorporated into curriculum revisions’ reveals that 72% respondents opine it

is always.
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3 To what extent does the
curriculum integrate current industry
standards and technological

advancements?
6%

WNOT AT ALL

M TO A SMALL EXTENT

mT0 A MODERATE
EXTENT

B TO A LARGE EXTENT

COMMENT-3: The Survey Data on ‘curriculum integrate current industry standards and
technological advancements’ reveals that about 67% respondents are opine it’s

to a large extent.

promote interdisciplinary

4 How effectively does the curriculum

learning?

B NOT AT EFFECTIVE
B SLIGHTLY EFFECTIVE

" MODERATELY EFFECTIVE

B VERY EFFECTIVE

COMMENT-4: The Survey Data on ‘curriculum promote interdisciplinary learning’ reveals
that 56% respondents opine it’s very effective.
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5 What is the effectiveness of the
strategies used to assess the
curriculum’s learning outcomes?

B VERY INEFFECTIVE
W INEFFECTIVE
EFFECTIVE

B VERY EFFECTIVE

COMMENT-5: The Survey Data on ‘strategies used to assess the curriculum’s learning
outcomes’ reveals that 61% respondents opine it’s very effective.

6 How well does the curriculum
address the needs of diverse learners?

BINOT WELL
BISLIGHTLY WELL

¥/ MODERATELY WELL
B VERY WELL

COMMENT-6: The Survey Data on opinion about ‘curriculum addresses the needs of diverse
learners’ reveal that 80 % respondents are highly satisfied about it.




7 How frequently is the curriculum
reviewed and revised?

W RARELY

B ANNUALLY

W EVERY 2-3 YEARS

8 MORE FREQUENTLY
THAN EVERY 2 YEARS

COMMENT-7: The Survey Data on ‘curriculum reviewed and revised’ reveals that 56%
respondents opine curriculum reviewed and revised more than 2years while
44% respondents opine curriculum reviewed and revised every 2-3years

8 To what extent are co-curricular and
extracurricular activities integrated
into the curriculum?

B NOT INTEGRATED

B SLIGHTLY INTEGRATED
MODERATELY
INTEGRATED

¥ WELL INTEGRATED

COMMENT-8: The Survey Data on ‘co-curricular and extracurricular activities integrated
into the curriculum’ reveals that 78% respondents are satisfied.




How involved are faculty members in
the design and implementation of the
curriculum?

6%

o NOT INTEGRATED
INVOVED

M SLIGHTLY INVOVED

Y MODERATELY INVOLVED

B VERY INVOVED

COMMENT-9: The Survey Data on ‘faculty members in the design and implementation of the
curriculum’ reveals that 94% respondents are satisfied about the involvement of
teachers in the design and implementation of the curriculum.

How well does the curriculum prepare
students for real-world challenges and
careers?

B NOT AT ALL PREPARED

B SLIGHTLY PREPARED

{ MODERATELY PREPARED
B8 VERY WELL PREPARED

COMMENT-10: The Survey Data on ‘curriculum prepares students for real-world challenges
and careers’ reveals that 100% respondents are satisfied.
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